

Porąbka, dnia 14 maja 2025 r.

nr sprawy ZP.271.1.5.2025

strona internetowa prowadzonego postępowania:

<https://ezamowienia.gov.pl/mp-client/search/list/ocds-148610-91e5d1db-1b6b-45c5-ad5d-9b1b8fbee29b>

**ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIE NR 1
DO TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Dotyczy: **Budowa systemu kanalizacji sanitarnej w miejscowości Porąbka w rejonie ulic Żywieckiej, Cisowej, Wielka Puszcza i Sportowej – Gmina Porąbka**

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z **art. 284 ust. 2** ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2024 r. poz. 1320), wykonawcy zwrócili się do Zamawiającego z wnioskami o wyjaśnienie treści SWZ nr ZP.271.1.5.2025 (dwa zapytania z dnia 14.05.2025 r.). Zamawiający udziela niżej wskazanych wyjaśnień na zadane pytania:

Pytanie nr 1

Jakiego rodzaju rury powinny zostać zastosowane przy wykonywaniu przewiertów sterowanych ?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że przy wykonywaniu przewiertów sterowanych należy zastosować rury polietylenowe (PE) o współczynniku SDR11.

Pytanie nr 2

Prosimy o udostępnienie pełnej dokumentacji geologicznej z profilami odwiertów na obszarze objętym zakresem robót. Ze względu na brak szczegółowych informacji dotyczących warunków gruntowo - wodnych nie można wykonać rzetelnej wyceny Inwestycji.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że udostępnia opinię geologiczną obejmującą obszar objęty zakresem przedmiotowego zadania. Dokument ten zawiera dostępne informacje na temat warunków gruntowo-wodnych w rejonie inwestycji.

WÓJT GMINY PORĄBKA
Paweł Zemanek